

**Pedagogická fakulta**  
**Univerzita Hradec Králové**  
**Hodnocení bakalářské práce**

**Posudek vedoucího práce**

**Jméno autora:** Kristýna H u b á l k o v á

**Název práce:** Syndrom CAN se zaměřením na situaci v Královehradeckém kraji

**Téma práce:** je aktuální, odpovídá studovanému oboru

**Téma v literatuře:** je částečně zpracované

**Zaměření práce:** teoreticko empirické

**Struktura práce:** je logická, v souvislosti s tématem a je členěna do čtyř kapitol. Prvá kapitola pojednává obecně o syndromu CAN, ve druhé se autorka zabývá konkrétně aktéry (pachatel, oběť) a důsledky syndromu CAN, obsahem třetí kapitoly jsou možnosti intervence (prevence) a ve čtvrté autorka prezentuje průzkum týkající se dané problematiky v Královehradeckém kraji.

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** je v zásadě na odpovídající úrovni

**Rozsah práce:** je nadprůměrný (65 stran textu)

**Použitá literatura:** je aktuální, vztahuje se k tématu, celkem uvedeno 21 pramenů, včetně internetových.

**Citace v textu:** je odpovídající, autorka prokazuje, že ovládá práci s prameny

**Formální stránka práce:** splňuje základní stanovené požadavky (objevují se drobné překlepy).

**Využitelnost pro praxi:** autorka by se k tomu mohla vyjádřit u obhajoby.

**Cíl práce:** Je uveden v úvodu a konkrétně je pak formulován pro empirickou část

**Empirická část:** jedná se o výzkum kvantitativní i kvalitativní povahy, má jasná a ucelená metodologická východiska (cíl, výzkumné otázky, popis použitých metod, charakteristika výzkumného souboru). Jako metodu použila autorka rozhovor a analýzu statistik.

**Úroveň bakalářská práce:** je velmi dobrá, odpovídá stanoveným požadavkům

**Závěr, připomínky a náměty k obhajobě:**

Autorka přistupovala k práci zodpovědně, se zájmem, postup podle potřeby konzultovala.

- Dozvěděla se autorka z uskutečněných rozhovorů něco nového, co o problematice syndromu CAN nevěděla?
- Bylo by možné nějak zabezpečit, aby nedocházelo k sexuálnímu zneužívání dětí v ústavní péči?

**Výsledné hodnocení:**

Datum: 20. května 2020

Prof. PhDr. Blahoslav Kraus, CSc.